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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 

Αν αναζητάτε ένα ταξίδι γεμάτο εικόνες και ιστορία, τότε η Σενεγάλη είναι ο επόμενος 

προορισμός σας. Πρόκειται για μια χώρα πανέμορφη και καταπράσινη που σημαδεύτηκε 

ωστόσο από  το δουλεμπόριο και κουβαλάει μνήμες ενός ανείπωτου πόνου των ανθρώπων της 

υποσαχάριας Αφρικής.  Από τις ακτές του Ατλαντικού με τις αμμουδερές παραλίες ως τα 

παραποτάμια χωριά, τις σαβάνες με τα άγρια ζώα, τους αμμόλοφους, τους υδροβιότοπους και 

το αποικιακό Σεν Λούις, αυτό που κυριαρχεί είναι το χαμόγελο των Σενεγαλέζων και οι 

χρωματικές αντιθέσεις του τοπίου. Οι τοπικές αγορές της σφύζουν από ζωή! Ο ουρανός της 

γαλανός και διαυγής! Οι παραδόσεις της καθορίζουν ακόμα και σήμερα τη ζωή των κατοίκων!  

Η Σενεγάλη έχει καταφέρει να συνδυάσει τον εξωτισμό με την παράδοση. Ένα ταξίδι στην 

υποσαχάρια δυτική Αφρική που θα σας μαγέψει! Ένα ταξίδι φτιαγμένο με εμπειρία και αγάπη 

από το Cosmorama που εδώ και δεκαετίες έχει ιχνηλατήσει κάθε γωνιά της Αφρικανικής 

ηπείρου. Της Αφρικής που τόσο αγαπάμε και δεν χορταίνουμε να εξερευνούμε! Σας 

περιμένουμε. 
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ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

 Σαφάρι στο Εθνικό Πάρκο Μπάντια 

 Διαμονή στο Σάλυ στο καλύτερο θέρετρο της Δυτικής Αφρικής 

 Εξερεύνηση με βάρκα στον ποταμό Σαλούμ (Unescο) 

 Επίσκεψη στο Νησί των Κοχυλιών και στον παραδοσιακό οικισμό 

 Εξερεύνηση του υδροβιότοπου Ντζουτζ (Unesco) 

 Διανυκτέρευση κάτω από τα αστέρια στην έρημο Λομπούλ 

 Ξενάγηση στην μοναδική λίμη Ρέτμπα (Unesco) 

 Εμπειρία βόλτα με 4Χ4 στις ακτές του Ατλαντικού 

 Ξενάγηση με άμαξες στο αποικιακό Σεν Λούις αλλά και στην περιοχή των ψαράδων και του 

παραδοσικού οικισμού και λιμανιού τους 

 Ξενάγηση στο Νησί Γκορέ, το Νησί των Σκλάβων (Unesco) 

 Επίσκεψη στο Μουσείο του Ντακάρ και στο Μνημείο της Ανεξαρτησίας 

 Επιλεγμένα εξαιρετικά ξενοδοχεία 

 Ημιδιατροφή καθημερινά 
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ΣΕΝΕΓΑΛΗ  

Η πιο  εξωτ ική  χώρα της  Δυτ ικής  Αφρ ικής  
 

 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 
Ημέρα 1η : Αθήνα/Θεσσαλονίκη – Ντακάρ 
Πτήση μέσω ενδιάμεσου σταθμού για το Ντακάρ, την πρωτεύουσα της Σενεγάλης. Άφιξη το 
απόγευμα και μεταφορά ξενοδοχείο μας για δείπνο και διανυκτέρευση. 
 

 
 
Ημέρα 2η : Ντακάρ – (Νησί Γκορέ & ξενάγηση πόλης) 
Μετά το πρωινό μας θα ακολουθήσει η ξενάγηση της πρωτεύουσας. Κορυφαία αξιοθέατα της 
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ημέρας το Προεδρικό Μέγαρο, η παραδοσιακή αγορά, ο καθεδρικός, το μουσείο της πόλης και 
φυσικά το επιβλητικό και μοντέρνο άγαλμα της Ανεξαρτησίας! Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε 
με πλοίο το νησί Γκορέ (Θα χρειαστείτε το διαβατήριό σας). Μετά την κινηματογραφική παραγωγή 
"Ρίζες" που είχε τρομερή απήχηση, το Νησί Γκορέ κατατάχθηκε στη λίστα των Μνημείων 
Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO. Το κακόφημο κέντρο δουλεμπορίου του 18ου και 19ου 
αιώνα, σήμερα είναι ένας τόπος ήρεμος, διάστικτος με κατοικίες αποικιακού ρυθμού, γραφικά 
καλντερίμια και μοναδικά ιστορικά μνημεία. Από τη θέση του παλιού φρουρίου, θα εκτιμήσουμε το 
νησί πανοραμικά και θα εστιάσουμε την περιήγησή μας στον Οίκο των Σκλάβων. Χτίστηκε στα 1776 
από τους Ολλανδούς και λειτούργησε -μέχρι την οριστική κατάργηση της δουλείας- ως το κέντρο 
όπου στοιβάζονταν δούλοι επί τριμήνου αναμένοντας τη μεταφορά τους στις φυτείες του Νέου 
Κόσμου. Εδώ, οι δούλοι περνούσαν από την αρχική σωματική εξέταση και ανάλογα με την 
ευρωστία τους, αξιολογούνταν τιμολογιακά και ...σφραγίζονταν με τη στάμπα της ναυτιλιακής 
εταιρίας, πριν "πακεταριστούν" για το μακρύ υπερατλαντικό ταξίδι. Στη συνέχεια επιστρέφουμε με 
πλοίο (20 λεπτά) στο Ντακάρ, όπου θα επισκεφθούμε το Μουσείο Μαύρων Πολιστισμών (Le 
Musee des Civilisations Noires). Ακολουθεί δείπνο σε τοπικό εστιατόριο και διανυκτέρευση στο 
ξενοδοχείο μας. 
 
Ημέρα 3η : Ντακάρ – Λίμνη Ρέτμπα - Έρημος Λομπούλ 
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Μετά το πρωινό μας, αναχωρούμε για την Έρημο Λομπούλ. Στην διαδρομή θα επισκεφθούμε 
ένα χωριό της μειονότητας των Φουλάνι  και στην συνέχεια θα φτάσουμε στη λίμνη Ρέτμπα 
όπου θα απολαύσουμε μια θαυμάσια βόλτα στην παραλία με …..ειδικό όχημα 4Χ4! Μια βόλτα 
που θυμίζει κάτι από το ράλι «Παρίσι - Ντακάρ». Η λίμνη Ρέτμπα είναι γνωστή ως «Ροζ Λίμνη», 
η οποία προστατεύεται από την UNESCO. Η περιεκτικότητά της σε ένα είδος άλγης που 
ονομάζεται Dunaliella salina της χαρίζει πριν το ηλιοβασίλεμα (υπό συνθήκες) αυτό το ιδιαίτερο 
ροζ χρώμα, ενώ η μεγάλη περιεκτικότητά της σε αλάτι λόγω της γειτνίασης με την θάλασσα και 
της υψηλής εξάτμισης, έχει κάνει τη ζωή να προσαρμοστεί κατάλληλα. Τα ψάρια που ζουν στο 
νερό έχουν αναπτύξει ένα ιδιαίτερο σύστημα «φιλτραρίσματος» έτσι ώστε να «αφαλατώνουν» 
το νερό που καταναλώνουν ενώ είναι πιο μεγαλόσωμα από τα συγγενικά τους είδη που ζουν 
στη θάλασσα. Η συλλογή του αλατιού είναι μία ετήσια εργασία και οι εργάτες στις όχθες της, 
σίγουρα θα μας χαρίσουν αρκετές φωτογραφικές ευκαιρίες. Αυτή η όμορφη όαση αποτελεί ένα 
δημοφιλές μέρος για πικνίκ και είναι σκασμένη από φοινικόδεντρα και δέντρα filao με 
αμμόλοφους στην βορειοανατολική πλευρά. Στην συνέχεια θα αναχωρήσουμε για την έρημο 
Λομπούλ. Πορτοκαλόχρωμοι αμμόλοφοι με πρόσωπο στον Ατλαντικό, αποτελούν την 
λεπτόκοκκη και μικροσκοπική έρημο - μόλις 18 τ.χλμ.- που πήρε το όνομά της από το χωριό 
Λομπούλ που βρίσκεται στην περιοχή. Όλη η Αφρική σε μία χώρα!!! Ετοιμαστείτε λοιπόν να 
κυλιστείτε στη ζεστή άμμο, να πάτε βόλτα με καμήλες, να φάτε γύρω από τη φωτιά και να 
κοιμηθείτε σε σκηνές κάτω από τ’ αστέρια της Αφρικής!!!  

 
Ημέρα 4η : Έρημος Λομπούλ – Σεν Λούις 
Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για το Σεν Λούις, την βορειότερη πόλη της Σενεγάλης! Η 
διαδρομή μας είναι γεμάτη από εικόνες της σενεγαλέζικης ενδοχώρας με αγροτικές περιοχές, 
μικρά χωριά και πλούσια φωτογραφικά ινσταντανέ. Η ίδια η πόλη όμως είναι μια αποκάλυψη. 
Χτισμένη πάνω στις εκβολές του ποταμού Σενεγάλη διασχίζεται από κανάλια και ως 
πρωτεύουσα της κάποτε «δυτικής Αφρικής» είναι στολισμένη με αρχοντικά αποικιοκρατικού 
ρυθμού! Δείπνο και διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 5η : Σεν Λούις (Εθνικό Πάρκο Τζουντζ & Ξενάγηση πόλης) 
Το Εθνικό Πάρκο Τζουντζ, μνημείο φυσικής κληρονομιάς της UNESCO, είναι ο τρίτος 
σημαντικότερος υδροβιότοπος του Κόσμου! Ακριβώς στο Δέλτα του ποταμού Σενεγάλη 
συγκεντρώνει μια τεράστια ποικιλία αποδημητικών πουλιών. Αυτό όμως που πραγματικά θα 
σας εντυπωσιάσει εκτός από την θαυμάσια βαρκάδα είναι ο τεράστιος αριθμός πελεκάνων!  
Επιστρέφοντας στο Σεν Λούις θα απολαύσουμε την ξενάγηση της πόλης με ιππήλατες άμαξες! 
Μια μοναδική ταξιδιωτική εμπειρία για να δούμε και να φωτογραφήσουμε αρχοντικά και μέγαρα 
μιας άλλης εποχής! Η σημερινή μέρα θα τελειώσει με επίσκεψη στο ψαροχώρι Guet Ndar, εκεί 
όπου το δειλινό οι βαρκάρηδες δένουν τα πολύχρωμα ξύλινα σκαριά τους και αδειάζουν την 
ψαριά τους στα καλάθια των γυναικών που θα τα μεταφέρουν στην τοπική αγορά. Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο για δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 6η : Σεν Λούις – Τουμπακούτα 
Πρωινή αναχώρηση με προορισμό την Τουμπακούτα. Στην διαδρομή μας θα επισκεφθούμε το 
Μεγάλο Τζαμί στην Τούμπα. Δείπνο και διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο μας στην Τουμπακούτα.  
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Ημέρα 7η : Τουμπακούτα (εξερεύνηση του ποταμού Σαλούμ) 
Η Σενεγάλη έχει ένα από τα πιο πλούσια υδρογραφικά δίκτυα στην δυτική Αφρική. Ο Βορράς 
της ορίζεται από τον ρου του Σενεγάλη και στο νότο η «εμβόλιμη» Γκάμπια ορίζει τη βόρεια 
μεριά της σύμφωνα με τον ρου του ομώνυμου ποταμού Γκάμπια. Ανάμεσά τους κυλάει ο 
ποταμός Σαλούμ, με κατεύθυνση στον Ατλαντικό. Το Δέλτα του είναι μνημείο παγκόσμιας 
κληρονομιάς και προστατεύεται από την UNESCO! Στην πορεία του «στολίζεται» από χωριά που 
ζουν και υπάρχουν εξαιτίας του! Λοιπόν σήμερα μας περιμένει μια μοναδική βόλτα με πιρόγες στα 
νερά του Σαλούμ για να εξερευνήσουμε τις κοίτες του που φιλοξενούν μια τεράστια ποικιλία από 
πουλιά φωλιασμένα στα πυκνά φυλλώματα των μανγκρόβιων φυτών. Ενώ θα επισκεφθούμε και το 
χωριό Σίπο για να δούμε από κοντά την καθημερινότητα των ανθρώπων εκεί.  Το απόγευμα 
επιστροφή στην Τουμπακούτα. Δείπνο και διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο μας.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ημέρα 8η : Τουμπακούτα – Νησί των κοχυλιών – Σάλυ 
Μετά το πρωινό μας θα ακολουθήσουμε μια παραθαλάσσια διαδρομή για να επισκεφθούμε το 
Joal Fadiouth, δηλαδή το νησί των κοχυλιών!!! Από εδώ κατάγεται και ο Léopold Sédar 
Senghor, σπουδαίος Σενεγαλέζος ποιητής και πολιτικός, πρόεδρος της χώρας από το 1960 
έως το 1980 και ο πρώτος Αφρικανός που έγινε μέλος της Ακαδημίας της Γαλλίας! Το νησί 
βρίσκεται περίπου 60 χλμ. νοτίως του Σάλυ και είναι φτιαγμένο από στρώματα -εναποθέσεις 
αιώνων- νεκρών κοχυλιών! Στην διαδρομή θα δούμε και το μεγαλύτερο δέντρο Μπαομπάμπ. 
Στο τέρμα του δρόμου με μικρές πιρόγες θα περάσουμε απέναντι στο νησί όπου οι παραλίες 
του συγκρατούνται από μανγκρόβια φυτά. Θα περπατήσουμε στα στενά δρομάκια του χωριού 
και θα φωτογραφήσουμε τα σπίτια που είναι φτιαγμένα από πλίνθους γεμάτους …κοχύλια!!! 
Μετά τη βόλτα περνώντας την μεγάλη γέφυρα θα φωτογραφήσουμε τις καλύβες πάνω στους 
πασσάλους και θα μάθουμε για τον τρόπο ζωής αυτού του ιδιαίτερου τόπου! 
Άφιξη στο Σάλυ για δείπνο και διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο μας.  
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Ημέρα 9η: Σάλυ (Σαφάρι στο Εθνικό Πάρκο Μπάντια) 
Σήμερα θα ξεκινήσουμε για το Εθνικό Πάρκο Μπάντια όπου θα έχουμε την ευκαιρία να 
απολαύσουμε ένα υπέροχο σαφάρι. Ναι, η Σενεγάλη έχει άγρια ζώα !!! Αντιλόπες, Γαζέλες, 
καμηλοπαρδάλεις και ρινόκεροι, νεροβούβαλοι, στρουθοκάμηλοι, ιμπάλα, ζέβρες και 
κροκόδειλοι θα κρατήσουν αμείωτο το ενδιαφέρον μας. Μια φύση τόσο διαφορετική και τόσο 
συναρπαστική που σίγουρα θα σας γοητεύσει. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το χωριό Μπουρ 
και θα δούμε την ψαραγορά. Επιστρέφοντας θα κάνουμε μία στάση στην τοπική αγορά (Craft 
Center) και στην συνέχεια θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας στο Σάλυ. Επωφεληθείτε από 
μια υπέροχη βόλτα στην παραλία. Δείπνο και διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο μας.  
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Ημέρα 10η : Σάλυ 
Το Σάλυ είναι παραθαλάσσιο θέρετρο στην περιοχή Thiès, στην Petite Côte της Σενεγάλης, 
νότια του Ντακάρ. Είναι ο κορυφαίος τουριστικός προορισμός σε όλη την Δυτική Αφρική. Οι 
αμμουδερές παραλίες του απλώνονται χιλιόμετρα κατά μήκος της ακτής ενώ η ίδια η πόλη είναι 
γεμάτη από καφέ και εστιατόρια, είδη λαϊκής και παραδοσιακής τέχνης και φυσικά πολλά 
θαλάσσια σπορ. Απολαύστε λοιπόν τη μέρα σας στην παραλία και χαρείτε το μοναδικό 
ηλιοβασίλεμα στα νερά του Ατλαντικού! Δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 11η : Σάλυ - Ντακάρ – Αθήνα 
Η Αφρική είναι σίγουρα η πιο «σκληρή» ήπειρος, η λιγότερο ανεπτυγμένη τουριστικά και η 
πιο δύσκολη στην υλοποίηση «κλασικών» τουριστικών προγραμμάτων. Οι αποφασισμένοι 
όμως ταξιδιώτες, αυτοί που ονειρεύονται το διαφορετικό και ξέρουν να βλέπουν πίσω και 
πέρα από την σκληρή εικόνα, είναι σίγουρο πως θα έχουν αντλήσει ένα μεγάλο κομμάτι 
πλούσιας ταξιδιωτικής εμπειρίας και απόλαυσης. Με αυτές τις αποσκευές αναχωρούμε 
πολύ νωρίς το πρωί για το αεροδρόμιο του Ντακάρ από όπου θα πετάξουμε μέσω 
ενδιάμεσου σταθμού για την Ελλάδα. 
 
Ημέρα 12η : Αθήνα/Θεσσαλονίκη 
Άφιξη στην Ελλάδα. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 

     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
(*) Άφιξη την επόμενη μέρα¨ 
*  Στάση 1 ώρας στο Μπαμάκο 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ΤΙΜΕΣ 

 
 

 

ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

Αθήνα – Αντίς Αμπέμπα 01:05 06:55 

Αντίς Αμπέμπα –  Ντακάρ 10:40* 17:40 

Ντακάρ – Αντίς Αμπέμπα 08:00* 21:00 

Αντίς Αμπέμπα – Αθήνα 23:00 03:00* 

ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

Αθήνα–Κωνσταντινούπολη 21:50 23:30 

Κωνσταντινούπολη–Ντακάρ 01:05* 05:35 

Ντακάρ– Κωνσταντινούπολη 07:20 17:25 

Κωνσταντινούπολη – Αθήνα 18:50 20:20 

Ταξίδι Διατροφή Αναχ/ση Διαμονή 2κλινο 1κλινο 
Φόροι 
Βίζα 

Είσοδοι

ΣΕΝΕΓΑΛΗ  
Η πιο εξωτική χώρα 
της Δυτικής Αφρικής 

 
12 ημέρες 

HΒ 
Ημιδιατροφή 

20/10 
& 

17/11 

4*sup,  
3* 

1.730 +690 +920 
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Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 
 Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση): Πτήσεις Ethiopian Airlines 

 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4*, 3*sup (καλύτερες δυνατές λύσεις σύμφωνα με την 

τουριστική υποδομή της Χώρας) 

 Ημιδιατροφή καθημερινά 

 Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 

 Τέλη εισόδων (π.χ. Μουσεία) 

 Έξοδα βίζας και ειδικών αδειών για τις χώρες όπου απαιτείται 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Έμπειρο Αρχηγό/συνοδό 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

× Αχθοφορικά/Φιλοδωρήματα 

 
 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 
 
 Διαβατήριο με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα προορισμού 

και δύο (2) τουλάχιστον κενές σελίδες. 
 
 
 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA 
 

 

 

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των 

προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας 

μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των 

ταξιδιών μας.  

 

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, 

ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες  και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, 

ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την 

αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος 

που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον 

φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον 

αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.  

 

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και 

κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε 

την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η 

έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για 

συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε 

αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς 

μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα 

πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την 

προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την 

πληρότητα του αεροσκάφους. 

 

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική 

Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. 

Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι 

όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την 

ασφαλιστική εταιρία.  Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον 

ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) 

αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 
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Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 


